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 الصيغة اللفظية: أربعة وستون

06+4الصيغة التحليلية:   

 الصيغة اللفظية: تسعمئة وخمسة وتسعون

066+06+5الصيغة التحليلية:   

 اللفظية: تسعة وسبعون

06+0التحليلية:  

 اللفظية: ثلاثون

06+6التحليلية:   

 اللفظية: تسعون

06+6القياسية:   

 اللفظية: مئة وخمسة وستون

066+06+5التحليلية:  

 اللفظية: ثلاثمئة وسبعة وأربعون

7+04+044  

 ستمئة واثنان وتسعون

 ألف وثمانمئة وأربعون

 أربعة آلاف وخمسمئة وأربعة

244++4+6 

+444+044+04+

4 

0444+044+4+0 

+06لقياسية: ا  اللفظية: ثلاثمئة وواحد وعشرون 

> = < < 

005<425نعم، ما معه يكفي لشرا الهاتف وذلك لأن ثمن الهاتف أقل من المبلغ الذي معه.                   

04 

+04 

0 

+04 

64 

004 

04 

0+4 

06إلى أقرب عشرة يساوي  05نعم، لأن تقريب   
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 566666 عشرات الألوف 044 04

066250القياسية:  066666+266+56+0التحليلية:    

وتسعة وثمانون ألفاً وسبعمئة وثمان وتسعون اللفظية: تسعمئة  

 لا، لأن القيمة المنزلية للأرقام مختلفة

 اللفظية: مئتان وسبعون ألفا وستة

266666+06666+0التحليلية:   

 اللفظية: تسعة وأربعون ألفاً وتسع مئة وتسع

46666+0666+066+0التحليلية:   

ية عشر ألفاً وستة وأربعوناللفظية: ثمان  

06666+0666+46+0التحليلية:   

5666+066+06+0التحليلية: الصيغة اللفظية: خمسة آلاف وسبع مئة وتسعة وثمانون  
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044 6444 +44444 
74444 

اللفظية: خمسة 

 آلاف وخمسون

التحليلية: 

04+0444 وسبعمئة وواحد وتسعون اللفظية: ثلاثة آلاف   

0444+744+4+++التحليلية:   

 اللفظية: سبعة وخمسون ألفاً وأربعمئة واثنان

04444+7444+044+6التحليلية:  04444+444++74+0التحليلية:    

اللفظية: تسعة وثمانون 

 ألفاً وأربعة وسبعون

60040القياسية:  6444+0444+044+0التحليلية: 

4 

724002القياسية:  447444+24444+044+04+2التحليلية:   

7200القياسية:   
اللفظية: سبعة 

آلاف وستمئة 

وخمسة 

 وثلاثون

72+64القياسية:   

 اللفظية: عشرون ألفاً وتسعمئة وستة وسبعون

24400القياسية:   

 اللفظية: ستون ألفاً وأربعة وثمانون

+4444 

0+04+644+0444++4444  

كجم 0600+=0444-0600+لحمولة= وزن ا وزن الحمولة بالصيغة اللفظية: ثلاثة عشر ألفاً  

 ومئتان وثلاثة وأربعون

244+44 

0444=0القيمة المنزلية للعدد  2+06+0  

04=0القيمة المنزلية للعدد  2+6+00  
00+6+2< 0+06+2نلاحظ أن   
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444+قم بإلصاق مكعبات من تلك التي تمثل العدد   

نماذج من تلك  4+أو  444+مكعب من تلك التي تمثل العدد  444+هو عبارة عن 

44444+التي تمثل   

النماذج هي طريقة لتمثيل الأعداد باستخدام الأرقام 

وف الموجودة في الآحاد والعشرات والمئات. مكعب الأل

يشبه مكعب الوحدة، نموذج عشرات الألوف يشبه عمود 

 العشرات، نموذج مئات الألوف يشبه لوحة المئة.

نعم، مكعب الألوف 

 444+يتكون من 

مكعب وحدة، 

ونموذج عشرات 

الألوف يتكون من 

عمود  444+

عشرة، ونموذج 

مئات الألوف يتكون 

لوحة 444+من   

7444=444+×7يمثل النموذج العدد:   

4444+=444+×4+يمثل النموذج العدد:   

يوجد في العدد 

+444 :+44 

 عشرة

ألف 444+: 444444+يوجد في العدد   

بتقدير الوقت الذي أحتاجه في العد  أقوم

ثم أقدر الوقت اللازم للعد  44+إلى  +من 

باستعمال القيمة المنزلية  444444+حتى 

مرة قدر الوقت اللازم  4444+فأجد أنه 

44+للعد حتى   
مئة  44+و  444+مئات في العدد  4+حيث يوجد  444444+مئة في العدد  4444+يوجد 

مئة في العدد  4444+وبالتالي توجد  44444+مئة في العدد  44+و  4444+في العدد 

+444444 
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+4 +444444 +4444 04444444 

 اللفظية: ألفان وسبع

6444+7التحليلية:   
 اللفظية: ثلاثة وأربعون ألفا وتسع مئة وثمانون

04444+0444+44++04التحليلية:   

لفظية: ثلاث مئة واثنا ألف وثماني مئة وستةال  

044444+6444+044+2التحليلية:   

اللفظية: ثمانية وثلاثون 

مليوناً وثماني مئة وخمس 

 وسبعون

04444444+0444444+044+74+0التحليلة:   

44006+القياسية:  44444++044+04+6التحليلية:    

0+444+602القياسية:   
644444444+04444444+2444444++44444+4++0التحليلية:   

0044444القياسية:   

 ً 0444444+044444التحليلية:  اللفظية: خمسة ملايين وخمس مئة ألفا  

آحاد 

0 
عشرات

6 
مئات

+ 
آحاد

7 
عشرات

0 

مئات

4 
آحاد     

2 

عشرات

6 

 أولاً: نقوم بكتابة العدد في جدول المنازل

0فاراً بدلاً من الأرقام الواقعة على يمين الرقم ثانياً: أضع أص  

0444ثالثاً:   
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244 044444 644 4+  

 اللفظية: اثنان وثمانون ألفاً وتسع

04444+6444++التحليلية: اللفظية: تسع  

مئة وواحد 

ألف وأربع مئة 

واثنان 

 وخمسون

44444++444++044+04+6التحليلية:   

اللفظية: 

ثلاثون 

مليوناً 

وثمان مئة 

واثنان 

وأربعون 

ألفاً وخمسة 

 وثمانون

 اللفظية: تسعة وعشرون ألفاً ومئتان وخمسة

64444+444++644+0التحليلية:   

644444++4+0التحليلية:  اللفظية: مائتان ألف وثلاث عشر  

04444444+044444+04444+6444+04+0التحليلية:   

++044+0444++4444+044444+044444444  

 .وخمسون

ة ثلاثة وستون مليوناً وتسع مئة وثلاثون ألفاً وثلاث

+0وخمسون  

 .وخمسون

0+04+04444++44444+4444404+24444444  

وثلاث مئة  اثمان مئة مليون وأربع مئة وثلاثة وتسعون ألف

 وواحد

 .وثلاث مئة وواحد

+4++44++444++4444++44444++444444++4444444+044444444  

وتسعون ألفاً وتسع مئة وتسعون ثلاث مئة وتسعة عشر مليوناً وتسع مئة وتسعة .  

 .وتسعون ألفاً وتسع مئة وتسعون

600074 74+044+0444+0444+04444+644444  

04+06+0 0++4+644+0444++4444+0444444  

وثلاثة وستون ألفاً ومئتان وثلاثة وسبعون مئتان 620674 . 

مليون وتسع مئة وستة وخمسون ألفاً  02660++

وعشرون ومئتان وخمسة   

0407040+لا، هذه القراءة ليست صحيحة لأن هذه القراءة تمثل العدد   

هي ثلاثة عشر مليوناً وخمس مئة 0047040+بينما القراءة الصحية للعدد   

 وسبعة ألفاً وثمان مئة وأربع
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7020600+ 

+6000270+ 

44+يقع في منزلة المئات فالعدد 07+0في  +لأن القيمة المنزلية للرقم   

 المفقود هو

+44 

24444 0 +44444 

0447 7+0444  

2004444 04444+044444+2444444  

6+0+4++40 

0++44++444++44444+0444444++4444444+644444444  
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لأن عملية الضرب يعني تكرار عدد معين في عدد من المرات، لذا 

أشخاص عندما تكون ثمن  2أجمالي ثمن تذاكر دخول عدد  لإيجاد

مرات  2تكرر  6+ريالاً يعنى أن العدد  6+التذكرة  

 

. 

تذكرة  ثمن

 64=0+6+=الكبار

 ريال

ثمن تذاكر الدخول  

لثلاثة 

 24=64×0كبار=

ريال للتحقق 

64+64+64=24  

                   64وبذلك سيكون تذكرة الكبار= 6+نفرض ثمن التذكرة للأطفال 

24(=0+6+×)0فالإجابة صحيحة لأن  24=64×0  

 

ريال 06+=24+76إجمالي ثمن تذاكرهم جميعا =  

الفريق الأول 

=++×0=00        

الفريق 

       24=0×6+الثاني=

إجابات الفريق الثاني 

 الصحيحة كانت أكثر

دقيقة 04هدايا = 4+من الشكل تبين أن المدة التي تستغرقها مريم لتغليف   

ريال 0=4+÷04ثمن السوار الواحد=  

عدد العقود التي تنظمها هيفاء وأختها في 

عقد 2+=0×6ساعتين=  

عدد السنوات 

التي مضت 

على صنع أول 

تعمل سيارة 

00+بالبنزين=

0-

+042=+6+ 

أي تساوي 

04+تقريبا   

أولاً: قم بفهم معطيات المسألة؛ وهي أن سعاد دفعت : 7لة تفسير المسأ

أساور 4+ريالاً ثمناً ل 04  

ثانياً: حدد ما المطلوب؛ وهو ثمن السوار الواحد   

ثالثاً: قم بالتخطيط للحل  . 

 رابعاً: قم بحل المسألة باستخدام القسمة، ثم التحقق من الناتج..
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> < < 

نورةعراً من الخاتم الذي اشترته الخاتم الذي اشترته سارة أكثر س  

` 602+<000+ذلك لأن   

ة أرقام لأن القيمة المنزلية الكبرى في العدد المكون من ست

مئات الألوف بينما في العدد المكون من  تكون من فئة

الكبرى تكون من فئة عشرات  خمسة أرقام القيمة المنزلية

أرقام  0وعلى خط الأعداد يكون الرقم المكون من  الألوف

أرقام 2المكون من  يقع إلى يسار العدد  
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= > < 

< > = 

7 6 

بالتالي فهد قد استقبل رسائل أكثر من علي 06++>67++بما أن   

 انكليزية

 اللغة الإسبانية

0000+06 

 ا                                      الآخر وهكذ : اكتب العددين بشكل رأسي، بحيث يكون آحاد أحدهما تحت آحاد+الخطوة 

                                                                                         االمنزلة الكبرى، وقارن بين رقميه: ابدأ من 6الخطوة 

المنزلة التالية : إذا كان رقمي المنزلة الكبرى متساويين نقارن بين رقمي0الخطوة   
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0444 
04 +44444 

24074 74+044+24444 

0+206044+ 

++0444+64444+044444+2444444++4444444+044444444  

> < 

 الرياض

ة المنورةالدمام أقل سكانا من المدين  
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2+64+044+0444 

 .ثلاثة آلاف وخمس مئة وستة وعشرون

 .تسع مئة وخمسة وثمانون ألفاً وأربعة وثلاثون

0+04+0444+04444++44444  

++644+0444++4444  

+064+ 

6+24+744  726 

عدد الطلاب 

=7+6×0الثلاث

0++ 

ثماني مئة وواحد 

 وتسعون

244 04444 

04+420407 

 ً   الصيغة اللفظية: ثلاث مئة وتسعة ملايين وخمسة وستون ألفا

نوسبعة وثلاثو  

> 

< 

2 

044 

قطع كل من خالد وعلي نفس المسافة لأن 

6200=6200  

4 
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2000 ،0002 ،0020 ،0002  +0+460  ،+00406 ،+004++ ،+00440  

 تركيا، اليمن، العراق، الأردن، قطر

موجودين في نفس المنزلة متساويان أنتقل إلىعندما أجد الرقمين ال  

 المنزلة التي الواقعة على يمينها وأقارن الرقمين الموجودين فيها
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+00007 ،+0+442 ،+00406 ،+00460  

7++64  ، 06600  ، +4+60  ، +7+46 

600400  ، 600+00  ، 600+40  ، 6004++ 

+6070  ، +6700  ، +6070 

+60002  ، +600027  ، +6000270+ 2460620  ، 2406620  ، 2406026 

+6044  ، 0044  ، +244  ، 044 

 مكة المكرمة، المدينة المنورة، الرياض، القصيم

707444  ، 700444  ، 706444 

600+ ،+600 ،0+60 ،06+0  

+600، 0+06، 60+0، 600+الترتيب   

 يوضح الجدول المقابل عدد سكان مدينة الرياض لثلاث

مل القيمة المنزلية لترتيب الأعداد الواردةأعوام، استع  

 في الجدول من الأصغر إلى الأكبر
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07444 
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+04 +44 

0444 04444 

244444 6444444 

حيث أن الرقم الذي عن يمين 0444يقرب إلى  7044لأن العدد   7044العدد هو   

++70وهو 7044العدد السابق للعدد  ، بينما0المنزلة التي سيتم التقريب إليها هو   

0التقريب إليها هو لأن الرقم الذي عن يمين المنزلة التي سيتم 7444يقرب إلى العدد   

. 
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074 
+00644 

0+0444 

044444 +44444 0444444 

4++6نعم،  ≈ 6644  

إلى أقرب مئة 4++6هو تقريب للعدد  6644لأن العدد   

أقرب مئة تم التقريب إلى  

  مئة،  إلى أقرب 00++++إلى أقرب عشرة ،  0+++++

إلى أقرب عشرة آلاف،  0067++إلى أقرب ألف، 2+6+++

مئة ألف إلى أقرب 20640+  

00044444 ≈ 00670+60 

 .إذن إجابة سعود هي الإجابة الصحيحة

 لأن فيصل قرب إلى منزلة عشرة ملايين

60صندوقاً يومياً، فإذا كان الصندوق به  67000مصنع مياه غازية ينتج   

 ً مقرباً الناتج لأقرب عشرة آلاف زجاجة فكم زجاجة ينتجها المصنع شهريا  
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0424044 

 ثلاثة ملايين وستون ألفاً وخمس مئة

04+  ، 002  ، 0++ 6044  ، 6200  ، 60++ 

+0+44  ، +04+4  ، +044+ 70+6+  ، 0+67+  ، 6+07+ 

< > 

= < 

0444 
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وزن الدب 

الأسود= وزن 

=++الغوريلا+

+0++++       =

كجم 6++  

البائع يعيد 

04-04=+4 

 ريال

عدد 

2×0الملصقات=

ملصق 0+=  

ريال  77ريال أكبر من  04= 4+×0لعب مستعملة لأن  0يجب أن تبيع 

 ثمن اللعبة الجديدة حتى تتمكن من شرائها

بالتالي عامر مارس الرياضة أكثر من ثلاث ساعات 644+<044+  

                                              64+كم ساعة=×64

ساعات  2=64÷64+عدد الساعات =  

ليس لديها     76=6++04+04ما معها 

76<<06المبلغ الكافي لشراء الحقيبة لأن   

+× 6 + 0 × 0 + +4 × 6 = 07 

ريالات، 4+إذن من المحتمل أن يكون مع سارة ورقتان نقديتان من فئة   

ريالات، وورقتان نقديتان فئة الريال الواحد 0وثلاث ورقات نقدية فئة   
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 خطأ

 صح

فانيليا، 

مانجو، 

شوكولاته، 

 فراولة

0444 

044444 

+446  ، +407  ، ++46  ، +644 

70++  ، 72+0  ، 7746  ، 0400 

+044 

> 

< 

المُراد التقريب إليها أولاً: تقوم منى بوضع خط تحت الرقم الذي يحمل القيمة المنزلية  

 ثانيا: تقوم بفحص الرقم الذي يسبقه في القيمة المنزلية

صحيحة إذن إجابة منى غير  244444تساوي تقريبا207+20  

0من و هو أقل 0يوجد الرقم  2لأن عن يمين الرقم  244444لى إيقرب   
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0444444 

سبع مئة وخمسة وعشرون ألفا وأربع 

واثنان وستونمئة   

 جـ

+444 

دورة الألوف             دورة الملايين                     درجة الوحدات            

آحاد  عشرات   مئات    آحاد   عشرات    مئات    آحاد   عشرات   مئلات     

0       2      0         +        0       0                                     

 * ضع خط تحت الرقم التي سيتم التقريب إليها 0072006

على يمين المنزلة التي سيتم التقريب إليها انظر إلى الرقم الذي  * 

0072006 

فلا يتغير شيئاً، أما إذا كان أكبر من أو 0إذا كان هذا الرقم أقل أو يساوي   * 

 يساوي 0، فأضف + إلى الرقم الذي تحته خط 0072006

0444444ضع صفراً مكان كل رقم على يمين الرقم الذي تحته خط * 

https://beadaya.com/


https://beadaya.com/


https://beadaya.com/


74+64=+4  
24+04=+4  24-64=04  

+44-64=04  24+04=+4  
+4-04=24  

27 = 00 + +0 

0+ = +0 – 27 

كرسي إضافيا تقريبا 04تاج إذن نح   

7+ +0 ++ 

0+ +60 +06 

+0+=06++2عدد الصفحات التي قرأتها من الكتابين معا=  

+7 60 60 

60 07 60 

+7عدد الصور التي التقطها يوم الثلاثاء = +00  

+7عدد الصور التي التقطها يوم الثلاثاء =  – 00  

صورة= 07  
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4 

 .طرح الصفر عدد

+ 

 .خاصية التجميع لعملية الجمع

20 

خاصية الإبدال لعملية 

 .الجمع

00=+0 + 04 = +0 + 60 + +6 =02 +2 + 04 = +2 + ++ + 6+ 77 =+7 + 24 = +7 + 02 + 60 

 قاعدة طرح أي عدد من نفسه و تكون النتيجة صفرا ، وهي عكس خاصية

 العنصر المحايد الجمعي التي تنص على أن مجموع أي عدد والعدد صفر

      0=4+0، 4=0-0مثال:   يساوي العدد نفسه
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+ 
خاصية 

 .التجميع
0 

 .خاصية التبديل

 .العنصر المحايد الجمعي +

طرح عدد من  + 0

 .نفسه
 خاصية التجميع

4 
طرح العدد صفر من أي 

 عدد

+7++0+60=04

+60=00  

00++0+66

=04+66=

76 

+0+67+++=04+++

=0+  

+0+62+00=04+00=70  0++6++66=24+66=06  

66+60++2=04

++2=22  

دقيقة 0++=00+00+60بقيت لخروجهم:  

شكل هندسي                     6+=0+0+0لدى نور  

شكل هندسي                  6+=0+0+0لدى محمود 

 لديهما العدد نفسه من الأشكال ، خاصية الإبدال    

+ + 

 نعم، نستطيع أن نكتب أي عدد لأن الأعداد في الطرف الأيمن تساوي

طرف الأيسر، ولأن عملية الجمع عملية تبادليةالأعداد في ال  

المحايد الجمعي: مجموع أي عدد والعدد صفر يساوي العدد 

إذن حسن هو من أعطى المثال الصحيح نفسه  

                                 +20+=+20+444+=+20(+660+770نقوم بعملية تجميع )

ثم اجمع 444+فيكون الناتج يساوي  660و  770ن أي اجمع العددي  

   +20+لنحصل على المجموع النهائي وهو +20العدد 
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تقريبا 4++ = 74 + +64 
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64+74=+4  
0+4+04=004  

044++44=044  

+244-044=+044  6704-+004=+664  
07444-7444=04444  

يساوي تقريبا  7+0++0++0

ريال 2444=0444+6444 0+6+الإجابة الدقيقة:  + 0+4+ = 6760   

644+التقريب لأقرب مئة:  + 044+ = 6744  

444+التقريب لأقرب ألف:  + 6444 = 0444  

بمقارنة ناتج التقريب إلى 

ة وناتج التقريب إلى أقرب مئ

الدقيقة  أقرب ألف بالإجابة

نجد أن ناتج التقريب إلى 

أقرب مئة أقرب إلى الإجابة 

 الدقيقة

04+6=04  244+4=244  744+044=+444  

024-604=604  +244-044=++44  +444-+444=4  

67204-0024=66674  0+444+0444=07444  07644-64044=62044  
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+00444 ≈ +06+00 

+6+444 ≈ +640++ 

كيلو متر تقريبا 66444 = +6+444 – +00444 

00444 ≈ 00244 

00444 ≈ 07004 

ريال 67444=44400-00444  

متر تقريبا 0444+=444++444+       +444 ≈ 0004 

044 ≈ 060 

044 ≈ 04+ 

متر تقريبا 044=044-044  

244 ≈ 24+ 

044 ≈ 0+6 

244-044=+44 

 متر تقريبا

244 ≈ 24+ 

044 ≈ 0+6 

متر تقريبا 44+=244-044  
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+044 العددين هما:   

،004  

 64، 4+ينقصا عند تقريبهما إلى الحد الأدنى ويصبحوا  60، ++أقل فمثلا العددين 

40=4++64وبعد التقريب   00=+++60فيكون المجموع قبل التقريب   

تقدير عمر الإنسان، أو تقدير الثمن الكلي للأشياء التي 

الأسواق للتحقق من معقولية المبلغ  تشتريها من أحد

 الدقيق الذي ستدفعه

4 
من  4طرح ال 

أي عدد يساوي 

 .خاصية التجميع لعملية الجمع 7+ العدد نفسه

604 0444 
70444444 

< < > 

             00+عدد نقط باقي الفريق=04          00+عدد نقط باقي الفريق=0++6+

نقطة 604=04-00عدد نقط باقي الفريق=  

      6×04=24 04 ≈ 606 
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 بما أن كلمة (تقريبا ) وردت في المسألة، فإننا نقدر الإجابة

ريال تقريبا  44++إذا يلزم              ++44 = 244 + 044 + +44 

لمطلوب الإجابة الدقيقةا  

+2 = 00 + 06 +6+ 

4++إذن الإجابة لا، لأن  < 2+  

ما لدى سامي وخالد وناصر أقل 

4++من  

المطلوب نقدر 

الإجابة، حيث وردت 

كلمة تقريبا في 

 السؤال

04 ≈ 02 

+4 = 04 – 04 

إذن شارك في الرحلة 

طالبات تقريبا من  4+

 الصف الخامس

 .المطلوب الإجابة الدقيقة

644>+++نعم يمكن ذلك لأن  +++=47++6+  

 المطلوب الإجابة الدقيقة

70 = +7 + 00 + 60 

 المطلوب إجابة تقديرية

004 ≈ 000 

ساعة 744=6×004  

 المطلوب الإجابة

 00=0×66 الدقيقة

 متر

 

 تقديري، لأنه من الصعب إيجاد العدد الدقيق للسكان عندما يكون كبيرا

 كما في المملكة العربية السعودية ، ففي كل يوم يكون هناك زيادة أو

 .)نقصان في عدد السكان؛ (ولادة/ وفاة
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+44++44=644  

لأن مجموعهم  نعم، يجب تجميع الآحاد

0+7>+  

وهذا يعني أن بهم مجموعة عشرات 

آحاد6ويتبقي  واحدة  

عشرات 4+بعد الجمع مجموعهم أقل من لا يجب تجميع العشرات       لأن   
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044+04=004  +244+044=6444  0444++44=0+44  6+444+0444=07444 

+70+602=0+0 

 زجاجة

 لأنك تحتاج إلى جمع الأرقام الموجودة في المنزلة نفسها، أي تجمع

  الآحاد معا ، والعشرات معا ، والمئات معا

024+24=064  044+744=+444  
744++444=0444  

044+7444=

+0444 
2444+0444=+444  

066 +00 77+7 

60444+7444=0+444  

0++74 
+607 

+000 

00444+0444=00444  

072+7 

07444+06444=+++44

4 

+++000 

2+0444+00444=706444  

70+0+0 

عدد السيارات التي عبرت الجسر في ذلك اليوم 

40+0+=60+7+0770هي   

ريال           00+= 0+-644ما بقي مع بكر=

ثمن الملابس الرياضية وكرة القدم 

ريال     بالتالي ماتبقى مع بكر  04+=04+04+=

ي لشراء الملابس الرياضية وكرة القدم لأن يكف

+04<+00  
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24444ويساوي تقريبا     ++++0=6000++07200  

 عندما يكون منزلة آحاد الألوف أكبر من أو يساوي عشرة

004 
0444ويساوي تقريبا  00+0  

00=+0 + 00 = +0 + 60 + +4 00=0 + 04 = 0 + +0 + 62 

07=+6 + 00 = +6 + 04 + +0 70=60 + 04 = 60 + 0+ + ++ 

++4 6644 

47044  0444 
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+02 

6 

خاصية المحايد 

 الجمعي

خاصية التجميع في عملية 

 الجمع

+

0 
 .خاصية الإبدال في عملية الجمع

م في عدد الأقلا

مقلمة 

++6+0سلمى=

=2   

عدد الأقلام في  

مقلمة 

0+++6فاطمة=

مقلمة  كل   2=

من سلمى 

وفاطمة تحوي 

العدد نفسه من 

الأقلام )خاصية 

 الإبدال(

+4 ≈ 00 

044 ≈ 020 

0044 ≈ 0670 

            المطلوب الإجابة الدقيقة

عدد الأمتار التي 

متر 04=64×0تحتاجها= . 

 

000+0 60444+7444

=00444  

+4400+ 20444+07444

=+44444  

660 ، 70+  نقوم بجمع أولا :     

+0+ثانيا : نقوم بجمع ناتجهما على   

 00+ =+0+ + 044 = +0+ + 660 + +70 
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باستعمال  +06أولا : أقوم بتمثيل العدد 

 النماذج

+ثانيا : نطرح الآحاد  - + = 4  

ثالثا : عند طرح العشرات يجب إعادة 

عشرات 4+تجميع مئة واحدة إلى   

عشرات من  0لأنه لا يمكن طرح 

 عشرتين، ثم أعد تجميعها مع

عشرة 6+العشرات فيصبح لدينا  . 

 0لمئات حيث يتبقى لنا رابعا : نطرح ا

ليكون الناتج  مئات لنطرح منهم مئتين

06+-60+=+04  

عشرات 4+احدة إلى قمنا بفك التجميع لمئة و . 

60+ 60+++0=007  000 000+000=27+  

+6 

+6+++0=607  

000 

000+600=206  

000 000+600=206  

600 600+02+=767  620 620+0+0=02+  
6++ 6+++76+=+00  

حاد والعشرات من العشرات والمئات منلأننا نقوم بطرح الآحاد من الآ  

  المئات وهكذا، كما أننا نحتاج إلى الفك والتجميع أحيانا
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07++-+07=6726 

https://beadaya.com/


+60 

044التقدير:  – 044 = 44+           

60+الجمع:  + 040 = 062  

640 

    4+4التقدير:  – 744 = 644

64الجمع:  + +76 = 07+  

6++7 

0444التقدير:  – 044 = 6644  

7++6الجمع:  + 000 = 6+26  

60+6 

044التقدير:  – 6444 = 0444  

6+60الجمع:  + 66+0 = 0700  

ريال 74=60-0+بقي مع عائشة   
المطروح = الفرق –المطروح منه   

 للتحقق من صحة الطرح: الفرق + المطروح = المطروح منه
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+07 

044التقدير:  – 044 = 644  

0+الجمع:  + 6+6 = +07  

407 

+44التقدير:  – 044 = 44+  

070الجمع: + 70 = 60+  

670 

440التقدير:  – 644 = 044  

670الجمع:  + 602 = 060   

207 

444+التقدير:  – 044 = 744   

207الجمع:  + +00 = 02+  

0+40 

06+0+267=0000 

+444-244=0044  

020+0+40=0670 

0044-044=0+44  

06+0 +67 

+67+0060=070+ 

2444-0444=+444  

62+0 

62+0+074+=0067 

0444-2444=6444  

64000 
64000++02+0=0+002  04444-++444=6+444  

6++++ 

6+++++06700=2077+   44204+00444=66444  

+ عدد الأطفال      7++6+=02

أطفال 7=+6-02عدد الأطفال=  

      2420=+74+0020المنطقة التي وصل إليها:

متر 6700=2420-0004الباقي على القمة   

62+شجرة من البرتقال و  60+شجرة من الزيتون و  000زرع مزارع   

شجرة، فهل مجموع الشجر 244ان لديه مسبقا شجرة من التين فإذا ك  

 الذي زرعه أكبر أو أقل من عدد الشجر الذي كان يمتلكه مسبقا ؟
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طن 6274=0+44-004  
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07+606=04+  

606 

+76+000=747  

+76 

+074+002=6442  

+074 0006 

0006+0060=0440  

 عدد حضور اليوم الأول يزيد عن عدد حضور اليوم الثاني

شخص 204=004-444+: بمقدار آلاف وأعيد 2أبدأ من منزلة الألوف حيث نأخذ آلاف واحدة من    

06060آحاد فسيكون الناتج  4+عشرات و  +مئات و  + تجميعها إلى : 
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076 

076+02=040  

++6 

++6+0+6=240  

+006 

+006+7070=+442  

0+7+ 

0+7++0002=0447  

0740 

0740+06+0=+440  

+240+ 

+240+++046+=04474  

كرة 00 44+الفرق بين تخمين آمنة والعدد الصحيح =  – 76+ =  

متر04=+0404-746  

0++004-220200=+07777  

0+0444-+762+0=76+000  
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+++=00070-00002=عدد من ثلاثة أرقام              00070-عدد  

إذن إجابة عبد الرحيم هي 

 الإجابة الصحيحة

لأن خالد أخطأ في إعادة التجميع 

في منزلة عشرات الألوف، لذا  0

زيادة في إجابته عشرة  هناك

 آلاف

آحاد 4+و  عشرات +مئات و  +آلاف ونعيد تجميعها إلى  0نأخذ ألف واحدة من    

 0444-0042=+0+0  

060 

060+

260=

+06 

7740 

7740++600=0+2+  

+70+7 

+70+7++2+7=++400  

0+60

+ 
7444+60444=0+444  

+4+++ 

+444+6444=++444  040+0 
07444++0444=0+444  

20+07-0007=0+224  

الباحة، 

 بيشة

 لا، لأن مجموع المسافرين من مطاري الهفوف وبيشة

00000<07+20     مسافر      00000= 02600 + ++00 = 
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 صح

 خطأ

2

0 

 .خاصية الإبدال

00+ 
 طرح العدد من نفسه 

0 
لتجميعخاصية ا  

 .المطلوب الإجابة الدقيقة

ريال 02=02-6+ثمن الساعة=  

0044+044=0+44  

0+004-04604=+4+4  

+06 

+06+004=2+6   

244-044=644  

0706 

0706+670=0440 

0444-044=0744  

سورة 27=0-07++  

كلم 764=22+4-0+74  

عشرات +مئات و  +د تجميعها إلى آلاف ونعي 0نأخذ ألف واحدة من   

200+فيكون الناتج  آحاد 4+و      
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044 

كلم66760=64602+-06+00+  

+66004+6 

لإيجاد العدد الذي يزيد بمقدار 

بعملية  نقوم 07+002عن  444+

07+007=444++0+7002  الجمع  

دورة الألوف           

آحاد  عشرات  مئات     

0      0           6  

دورة الوحدات       

آحاد  عشرات  مئات 

6       +       4  

دورة الملايين        

آحاد  عشرات  مئات  

6     +      

https://beadaya.com/


https://beadaya.com/


https://beadaya.com/


 أحمر                  

 أزرق  

 أخضر    

 أصفر      

 وردي  

+4 

+     

++ 

 الأصفر الأحمر الأخضر

طلاب 0=4-2+  

وبما   ++=2+0عدد الطلاب الذين يفضلون الإنجليزية والتربية البدنية=

بالتالي عدد الطلاب الذين يفضلون الإنجليزية والتربية  4+<++أن 

لطلاب الذين يفضلون التربية الفنيةالبدنية أكبر من عدد ا  
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 السيارة

 المشي

اللون      التكرار   

  0حمراء           

 0زرقاء           

  6صفراء          

6بيضاء           

 ما هو لونك المفضل؟

 ما هو شرابك المفضل؟

التي تقضيها في حل واجباتك المنزلية؟ ما عدد الساعات  

 الجبن         

 الزعتر   

 اللحم

 علوم

 رياضيات

 لغتي
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6 

0 

+ 

+ 

النشاط  التكرار  

   0        القدم

  0الرسم      

 0السباحة      

0القراءة        

0قلم الرصاص بيع منه   

 المقص

+2 

       0ممحاة       

       6صمغ         

 0قلم رصاص   

+مقص           

 أوجه الاختلاف: لوحات الإشارات تستعمل الإشارات، والجدول التكراري أوجه التشابه: أن كلاهما يستخدم لتنظيم البيانات

 يستعمل الأعداد

 الأفضل في جدول تكراري لأن عدد السكان كبير، الإشارات تحتاج إلى

كانمساحة كبيرة في حالة الأعداد الكبيرة مثل عدد الس  
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 استعمل الجدول لإيجاد نمط يبين عدد المعلمين و ما يقابلهم من أعداد الطلبة

طلاب+، وكل مجموعة تزيد على المجموعة السابقة لها ب 0عدد المجموعات   

طالب 76=+×0عدد الطلاب الكلي=  

د بمقدارفإن عدد الطلاب يزدا 6كلما زاد عدد المعلمين بمقدار  .  

60عدد المعلمين المرافقين لتلك الرحلة:   

طلاب 0طالب ومعلم واحد يصطحب  76عدد الطلاب   

إذن الإجابة صحيحة 60=0÷76د المعلمين المرافقين=عد  

+04 604 044 024 

شطائر 0  

كتب 0  

محاولة 6+عدد المحاولات الناجحة =   

محاولة 24=0×6+عدد محاولات التسديد=  

أسبوع 0+  

   0+    6+       4+      0      2      0       6عدد الأسابيع     

         404+  44+       704  244   004    044    04+يكسب       

ريال كان  644+=644×2       2=0÷04

 معها

+24 

644 

 لأن الأعداد الواردة في المسألة كبيرة، وتظهر بترتيب معين مما يجعل

لإيجاد النمط الذي يحل المسألةاستعمال الجدول طريقة مناسبة   

عندها   تصدقت  

0       644  

+4     044     

+0       244   

64      044  

60    +444 

04    +644  
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+4 ++ +6 
+ 6 0 

دقيقة 64 ريال 2   

ريالات 4+لا، لأن معظم الطلاب مصروفهم أقل من   
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كلم6=المسافة التي يبعدها أكثر عدد من الطالبات  = 

أطفال 0  

طفل 0+  

24  ، 0+  ، 07 ،00الأطوال التي يتساوى عندها أعداد الأطفال الرضع هي     
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قم بسؤال أصدقاءك عن عدد الساعات التي يقضيها كل 

التليفزيونية يومياً، وكانت  منهم في متابعة البرامج

 عدد ساعات متابعة البرامج التلفزيونية يوميا  الإجابات كالتالي

+                0                   6                   

+                +                   +                   

6               +                    6  

 
+ 6 0 

ررت في ممارسة عمر لرياضة أكثر مدة زمنية تك

دقيقة  67الجري هي  

دقيقة هي مرتين 64عدد المرات التي قضى فيها عمر ممارسة رياضة الجري لمدة .  

+ 

7 

6 

0 

+62+ 004 
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 الأربعاء

 الخميس

سيارة +6  

سيارات        2=0+6مبيعات يومي الخميس والجمعة معا=

سيارات ،  2مبيعات يوم الأربعاء =  

 المبيعات متساوية

هـ 004+  

معلمات 0=06-70  

أكثر سنة دراسية كان فيها عدد من المعلمات 

00+0/ 00+6هي السنة الدراسية  

أقل سنة دراسية كان فيها عدد من المعلمات 

00++/00+4هي   

. 

        44+  04  24    04    64عدد الأيام      

4+    0     2     0    6عدد الأجزاء      

من الجدول يتبين أنه 

يوم 44+يحتاج   

تمثيل البيانات بالنقاط هي طريقة سهلة وبسيطة تمكننا من تمثيل عدد 

البيانات وذلك × فوق نقاط خط الأعداد لإظهار كل واحدة من  من

تبوضع إشارة البيانا  
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سم 00+  
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 الخامس

 الرابع

أي  6=0-2

 تزيد بطولتين

0+0=0 

 بطولات

 حصل الصف الخامس على أكبر عدد من البطولات

 باستخدام عملية الجمع، حيث قمت بجمع عدد بطولات الصف الثالث

 مع عدد بطولات الصف الرابع

 منى ومشاعل، ريم و رهف و هدى

درجة24=04-04+  

درجة04=44-24+  

هيا وسمر 

04++04

=664  

 وجدت الإجابة باستخدام الجمع حيث قمت بجمع كل درجة من

664حتى توافق الناتج مع  04+درجات الطالبات مع  .  

 نعم، ارتفاع وانخفاض أسهم البورصة

الفترة  صعباً، فمثلاً لو كان ارتفاع أحد الأعمدة يقع في عندما يكون إيجاد القيمة الدقيقة

فإنه يصعب في بعض الأحيان تحديد القيمة الدقيقة (44++04)  لا، لأن قراءة البيانات ستصبح صعبة حيث ستبدو الأعمدة متقاربة جداً  
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 عددين
، 6+فيكون العددين 6، +نفرض العددين 

6+ 

أعداد 2 فتكون الأعداد  0، 6، +نفرض الأعداد 

06+ ،60+ ،0+6 ،+06 ،6+0 ،+60  

عدد 60  

اختر أحد الأرقام ثم اكتب جميع الترتيبات الممكنة من 

تر الرقم لتكوين الأعداد المطلوبة، ثم اخ الأعداد الأخرى

الممكنة من الأعداد الأخرى  الثاني واكتب جميع الترتيبات

 وهكذا

 أحمر أحمر، برتقالي برتقالي م م، م ت، م ح، ت م، ت ت، ت ح، ح م، ح ت، ح ح 

شعار شعار   

شعار كتابة 

كتابة شعار  

 كتابة كتابة

حمر، أحمر أخضر، أصفر أحمر، أصفر أخضرأحمر أ  
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 عدد نواتج تجربة = حاصل ضرب عدد نواتج كل تجربة على حدة

(شعار، كتابة) 6: عدد نواتج رمي قطعة نقدية = فمثلاً   

(احمر، أزرق)6عدد نواتج تدوير المؤشر =   

6عدد نواتج التجربة =  × 6 = 0  
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نتيجة 60=0×2تدوير المؤشر= عدد نواتج× النواتج الممكنة= عدد نواتج رمي المكعب عدد  

نتيجة 6+عدد النواتج الممكنة =   

إذا استبعدت النواتج المتشابهة عدد النواتج المتبقية 

 =2  
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:يمكنك تحديد النواتج الممكنة لتجربة ما بإحدى الطرق التالية  

الرسم الشجري-6، الجدول-+  

 -0:المبدأ التالي

عدد نواتج الخطوة الثانية× عدد النواتج الممكنة=عدد نواتج الخطوة الأولى  

كلم/ساعة44+  

 الظبي

كلم/ساعة04=4-04++  

كلم/ ساعة 04سرعة الفيل =   

كلم/ساعة 04مثلي سرعة الفيل =   

 إذن الحيوان الذي تبلغ سرعته مثلي سرعة الفيل هو الأسد

< < = 
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 احتمال أكبر أن يكون لون الكرة أحمر أو أزرق
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 مستحيل مؤكد

 مستحيل

 متساوي الإمكانية
4+عدد المكعبات =   

6=  عدد المكعبات الصفراء  

من  0احتمال اختيار مكعب غير الأصفر: 

4+  

 2المكعب الذي احتمال اختياره أكثر من غيره هو الأزرق؛ حيث احتماله 

+4من   

https://beadaya.com/


 أكثر احتمالا أقل احتمالا

 مستحيل مؤكد

 أقل احتمالا أكثر احتمالا

0من  + 0من  0   

0من  6 0من  4   

0من  0 0من  4   

+6من  6  

06من  0+  
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 إذا تم تدوير المؤشر فإن احتمال النواتج تكون أعداد

 زوجة احتمال مؤكد

2النواتج الممكنة =   

6027 عدد وجبات يوم الثلاثاء = + 00 = 60+6  

6027عدد الوجبات خلال الأيام الثلاثة =  + 60+6 + 6700 =  

  7060وجبة
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 صح

 صح

وهو اقل احتمالا 0من  +احتمال البرتقال   

وهو الأكثر 0من  6احتمال أن يكون الناتج تفاح أو خوخ هو   

 احتمالاً 

الرابعة المباراة أكبر عدد للأهداف سجله منتخب المدرسة لكرة القدم كان في  

الثالثة أقل عدد للأهداف سجله منتخب المدرسة لكرة القدم كان في المباراة  

ريال للتحقق  064توفر دانة 

ريال 064=00×6+  
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4 

6 

+0 

عدد الطرق 

 2=0×6الممكنة=

 طرق
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< > > = 

= > = < 

+6 ++ 
6+ 70 

7 
+0 +7 +2 

04 60 + 7 

كتب 7كتب وباع جعفر  0باع محمد   

ريال 00=0++64مجموع ما وفرته هدى=  

ريال 04=64+64ثمن الأقلام+ ثمن الدباسة=مجموع ثمنيهما=   
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 لتوضيح أنه تم طرح واحد

 .الجمع

 .الطرح

اثني عشر ناقص 

خمسة           

+6-0  

0++واحد زائد أربعة         

0+2     ستة زائد ثمانية    عشرة ناقص ستة      

+4-2  

واحد زائد واحد                    

+++  

https://beadaya.com/


https://beadaya.com/


 6+0دديةالعبارة الع

0=6+0الجملة العددية  

              0-2العبارة العددية

6=0-2الجملة العددية   

+ - + 

- + - 

 العبارة العددية: تتضمن أعداد وعمليات عليها تمثل كمية ما

 الجملة العددية: تتضمن أعداد وعمليات عليها وإشارة = أو إشارة > أو
> 

 0++++العبارة العددية

= 0++++دية الجملة العدد

مباراة 60  

        0++6+2++0العبارة العددية 

رابطة شعر 02=0++6+2++0الجملة العددية   

                  +-07العبارة العددية

سمكة 60=+-07الجملة العددية   
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+ - 

+ - 

- + 

 التوت والشيكولاته

02=7+-00+الجملة العددية   

00++00=66+  

00++00=07  

+7+00++00+20+0+=000  

+0+6+                 +2+6+            +0+6+<+2+6+  

راكباً، 00توجهت حافلة معتمرين من الرياض إلى مكة المكرمة وعلى متنها   

منهم من الكبار والباقي من الأطفال، فكم طفلا في الحافلة؟ 00إذا علمت أن   
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04-+6=00  
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+6++  

ريالات 0أي بقي لديها    0=7+-64          7+=0+0++الجملة العددية   

أربعة عشر زائد سبعة 

 تساوي واحد وعشرين

اثنا عشر زائد ثلاثة 

ائد أربعة يساوي ز

 تسعة عشر

ثلاثون ناقص اثنا 

عشر يساوي 

 ثمانية عشر

 الجملة العددية

أي  +6=60-0

 +6سيوزع خالد 

 لعبة

كلم يوم الأحد  0كلم يوم السبت و  0مشي خالد 

كيلو متراً مشي خالد  كلم يوم الإثنين. كم 0و 

 في الايام الثلاثة؟

https://beadaya.com/


كلم 000=20+-000  
كلم 000 كلم 20+   

شخص 02=6++64+0  

شر ناقص ثمانية يساوي ستةأربعة ع  

أربعة وعشرون زائد تسعة 

 يساوي ثلاثة وثلاثون

 ستة زائد أربعة زائد احدى عشر يساوي واحد وعشرون اثنان وثلاثون زائد اربعة يساوي ستة وثلاثون

 خمسة وثلاثون ناقص سبعة ناقص ستة يساوي اثنا وعشرون اثنا عشر زائد ثلاثة زائد اثنان يساوي سبعة عشر

074-27+  

00+27+=726  

 كم كيلومتراً تزيد المسافة بين أبها وجازان على المسافة بين الدمام والجبيل
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044 
74 

 كلاهما إجابته صحيحة

علي؟ ريالاً فكم ريالاً مع 00ريالاً فإذا كان مجموع ما مع أحمد وعلي  00مع أحمد   

ريال 7إذن ما مع علي =  7 = 00 – 00 

ريال 00=6700-62+4  

ميداليات 0  

 أحمد

ميدالية 0+=++0+0+2  

744 044 044 +44 
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نعم، لأنه لا يمكن تحديد كافة العلاقات بين الأطوال وبالتالي لا يمكن 

الترتيب الذي اصطفوا به تحديد  

نها سهلة التمثيل، كما أن الاعداد صغيرةلأ  

 إذن الترتيب هو: بدر، عبدالله، فهد، سعود، محمد

 نعم، التخمين مع التمثيل

 2=0-6+0ما كان معها  من البداية=

 ريالات

 600=24-04-2-044ما بي له ليصل إلى خط النهاية =

 متر

أشخاص +=0-++0+6-0+0عدد من بقي في الحافلة=  

عدد المربعات الزرقاء 

مربع أزرق 00=2×0=  

 كرة القدم، تنس الطاولة، السباحة

 كرة القدم، السباحة، تنس الطاولة

 السباحة، كرة القدم، تنس الطاولة

 السباحة، تنس الطاولة، كرة القدم

 تنس الطاولة، كرة القدم، السباحة

ة القدمتنس الطاولة، السباحة، كر  

سمكات في 2بقي 

 الأحواض الثلاثة
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إذا  +=0الحوض    0= 6الحوض      0=+الحوض 

سمكات                                        0باع 

       +=0الحوض    6=6الحوض     0=+الحوض

احتمال آخر                                           

   6=0الحوض     0=6الحوض       0=+الحوض

سمكات                                    0إذا باع 

   +=0الحوض    0=6الحوض    6=+الحوض

 

0+=0×0عدد الأقلام=  
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2 

 6 

كتب 4+سيضع أحمد على الرف الخامس   

اكتشاف القاعدة أو النمط نضرب كل مدخلة وفق القاعدة بتوسعة النمطعند   

6 

67 

×+  

+4 +0 

+0  

 0ثمن 

60بطاقات=  
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 نبحث عن علاقة بين قيم المدخلات بالمخرجات

 الأول سمير   الثاني: فيصل  الثالث: علي  الرابع: سالم

+ - - 
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60+0=04  
60+0=60  

66+0=67  

6++0=62  
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2 

7 
0 

+ 

-0  

 جدول الدالة يبين الأنماط بإجراء العملية نفسها على جميع المدخلات

7 

+ 

++ 

+0 

++       

0        

0         

6 

0          

+             

+4         

++ 
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-++  

مدخلات 

04       

0+       

06      

00 

مخرجات 

00       

02        

07      

00 

-0  

    مدخلات

0             

+          

+4           

++ 

         مخرجات

0            

2            

7            

0 

-0  

0+وليس  0+=++0أخطأ أحمد لأن   

ريال، أوجد دخل كندة عندما  4+يزيد دخل كندة على دخل شروق ب 

ريال 604، +60، 606ن دخل شروق يكو  

4++     القاعدة:  
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07+06=7+ 

 صورة

ريال 06=07-00  

اثنين وثلاثون ناقص أربعة عشر يساوي 

 ثماني عشر

ستون ناقص ستة وعشرون يساوي أربعة 

 وثلاثون

+ 

- 

بالونات  0=+-0عدد البالونات الزرقاء التي فرقعت=  

+6 

6+ 

+0  

مدخلات 

0     

+4    

+0    

64 

مخرجة    

+4      

64       

04     

04 

6×القاعدة:     

ريال 04ثمن التذاكر جميعها  

+                   

++                  

+0                   

+0 

رجات للحصول على وذلك بمقارنة قيم المدخلات والمخ

  الدالة
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تفاحات  0كل واحدة ستأخذ 

 وتبقى تفاحة بدون توزيع

0444+0444

كل  0444=

بنت تحصل 

على 

وأخوهم 6444

0444 

قوالب 0نحتاج   

 2يمكن ترتيبهم ب 

 طرق

 عدد الكرات المتبقية=

60-(0+2+++0=)++ 

 كرة

(06+0)-60=07 

 ريال

0×6+0×6=66 

 متر

متر 604=644+04  

= المجموع        0+

= الفرق    4+-المجموع

         00الفرق=×6

        66الفرق=

= المجموع     4+الفرق+

      06=4++66المجموع=

60=0-06=العدد المطلوب  
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4+4دخلات تم تحويلها من متر إلى سم بالضرب في النمط هو أن جميع الم  
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0         

0           

2            

7 

مدخلة   

0         

0         

2           

7 

مخرجة   

0          

+4           

+6          

+0 

×6  

6×القاعدة:   6زاد المخرجة +كلما زاد المدخلة    

 لا، لأن القاعدة تصف العلاقة بين المدخلات و المخرجات

04 02 06 00 

6 0 0 0 

مدخلة  

+0      

+2    

+0      

64 

مخرجة   

7         

0         

+          

+4 

6÷القاعدة:      

مدخلة  

6         

0              

0            

0 

مخرجة        

+4             

+0           

64           

60 

0×القاعدة:        

أو  6قلت المخرجة بمقدار  2كلما قلت المدخلة بمقدار 

0÷المخرجة= المدخلة  

0زادت المخرجة بمقدار  +كلما زادت المدخلة بمقدار   
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6×0=2    (2،0              )

6×0=0       (0،0)  

++0÷المخرجة= المدخلة  
+0=0  

=0-0    

=0  

قطع من الكعك؟ 4+، 0، 0ـريالات. فما الثمن الكلي ل 4+عك إذا عملت أن ثمن قطعتين من الك  

+ - - 

0 -المخرجة= المدخلة   

0من  4احتمال أن يكون ما اختارته قلم رصاص =   
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 خطأ

 خطأ

- 

+ 

- 

+ 

66 

64++2=02  

متر 02=4+×0+6×6  

مدخلة  

0     

2       

+      

+6 

مخرجة  

6+      

06      

02       

00 

7×القاعدة:        

بالنظر على الجدول وتحديد النمط أو ما الذي نعمله على العدد 

للحصول على العدد الثاني الأول في المدخلة  

https://beadaya.com/


https://beadaya.com/


          06عدد الأشخاص=×0

عدد الأشخاص في كل 

أشخاص0سيارة=  

0+64=60  

0+7العددية تتضمن أعداد وعمليات وتمثل كمية رياضية مثال  العبارة  

6+=7+0الجملة العددية هي عبارة تتضمن أعداد وإحدى الإشارات)= < >( مثال  

0×القاعدة:        

مدخلة    

+4      

+        

0        

7 

مخرجة     

04         

02         

06         

60 

https://beadaya.com/



